COLLEGE-EXAMEN NEDERLANDS

Uitleg correctiemodel

1.

De schrijfopdracht is nagekeken met behulp van een
Excelbestand.

In de gele hokjes hebben de examinatoren een waardering
ingevuld.

. De waardering wordt bepaald door 4 cijfers:

0 = niet aanwezig
1 = onvoldoende aanwezig
2 = voldoende aanwezig

3 = uitstekend aanwezig

. In het programma wordt de waardering door middel van een

formule omgezet in punten.

Als de examinatoren bijvoorbeeld bij het onderdeel 'Passende
titel' vinden dat deze uitstekend aanwezig is, dan vullen zij de
waardering 3 in. Het programma zet deze waardering
automatisch om in 2 scorepunten.

. Het totaal aantal spellings- en formuleringsfouten en het totaal

aantal interpunctiefouten is ingevuld. Hetzelfde geldt voor het
totaal aantal woorden. Als een kandidaat bijvoorbeeld 8
interpunctiefouten heeft, staat er 8 bij het totaal aantal
interpunctiefouten. Het programma berekent automatisch het
aantal aftrekpunten.



